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врача Ялты. Своим профессиональным мастерством, гуманизмом благодетельностью он заслужил искреннее уважение
местных жителей.
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Derezi uk  A.
DOCTOR-HUMANIST  STEPAN RUDANSKYI
Summary. The article presents Stepan Rudansky's medical life. In Ukraine he is more famous as lyric poet and humorist. After
graduation from the Saint Petersburg Academy of Medicine and Surgery he worked as a local doctor in Yalta for 12 years. He was
respected for his professional skills, humanism and charity.
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СПОРТСМЕН, ТРЕНЕР, НАУКОВЕЦЬ. ДО 75-РІЧЧЯ ВІД ДНЯ
НАРОДЖЕННЯ О.Н. ІВАНОВА

Іванов Олександр Никанорович, кандидат медич-
них наук, доцент, колишній завідувач кафедри фізич-
ного виховання та лікувальної фізкультури Вінницько-
го національного медичного університету імені М. І.
Пирогова відсвяткував своє 75-річчя. Чудовий спорт-
смен, ерудований педагог, талановитий тренер, здібний
науковець Олександр Іванович вніс вагомий вклад у
розвиток спортивної науки й медицини, у виховання
студентської молоді, в зміцнення матеріально-техніч-
ної бази університету.

Олександр Никанорович народився 10 березня 1941
року в м. Вінниці в сім'ї службовця. Після закінчення

Вінницької школи № 4 вступив до Львівського держав-
ного інституту фізичної культури. На наставників юна-
кові щастило. Одним із них став легенда українського
спорту, абсолютний чемпіон Олімпійских ігор з гімнас-
тики Віктор Чукарін. Олександр опановував спортивну
майстерність, переймаючи великий досвід свого учи-
теля та використовуючи його методику тренувань. Сту-
дент Іванов брав участь в чемпіонатах СРСР із спортив-
ної гімнастики, де неодноразово ставав переможцем і
призером. Після закінчення інституту упродовж 1962-
1964 рр. молодий фахівець працював викладачем ка-
федри гімнастики цього ж ВНЗ й одночасно продовжу-
вав підвищувати свою спортивну майстерність. У 1962
році став майстром спорту СРСР з гімнастики. Був на-
городжений знаком "Почесний майстер спорту СРСР".
Упродовж 1964-1965 рр. Олександр Никанорович - тре-
нер з гімнастики спортивного клубу "Стріла" в м. За-
поріжжі.

Зацікавлення спортивною медициною спонукало
молодого фахівця вступити до вищого медичного на-
вчального закладу. Навчаючись у Вінницькому медич-
ному інституті, продовжував займатися спортивною
гімнастикою, брав участь у чемпіонатах України та СРСР.
Працьовитий, активний, організований та цілеспрямо-
ваний за своїм характером (у спорті інакше не можна),
О. Н. Іванов неодноразово ставав абсолютним чемпіо-
ном України та СРСР із спортивної гімнастики серед
студентів медичних ВНЗ (1966, 1968 і 1970 рр.). У 1970
році закінчив Вінницький медичний інститут (нині На-
ціональний університет). З того часу викладацька, нау-
кова, лікарська, спортивна й тренерська діяльність Олек-
сандра Никаноровича була пов'язана з цим ВНЗ. Здібний
та наполегливий, він пройшов шлях від асистента до
завідувача кафедри, від кандидата наук до доцента.
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Олександр Никанорович не лише навчав молодих
студентів, готував майбутніх фахівців-медиків, а й удос-
коналював спортивну майстерність студентів, працюю-
чи тренером. Досвідчений методист і організатор, що
володів неабиякими організаторськими здібностями,
Олександр Никанорович створив згуртований викла-
дацько-тренерський колектив, розробив програми й
плани комплексної підготовки до спортивних змагань
студентів-медиків. Його підопічні неодноразово става-
ли чемпіонами й призерами спортивних змагань СРСР
і України, зокрема, команди з самбо, легкої атлетики,
спортивної гімнастики, важкої атлетики, чоловічого й
жіночого баскетболу, волейболу. Постійно високих по-
казників у спорті досягала жіноча збірна команда інсти-
туту з волейболу - триразовий чемпіоном Спартакіади
медичних ВНЗ України, яку тренував О. Н. Іванов і якій
не було рівних в місті й області. Підготував багато мо-
лодих спортсменів-розрядників.

Тривалий час Олександр Никанорович очолював
кафедру фізичного виховання та лікувальної фізкуль-
тури ВНМУ ім. М. І. Пирогова (1972-1976 ; 1983-2011).
Був вимогливим до себе й працівників кафедри. Коле-
гам запам'ятався, як чесна й добросовісна людина, гар-
ний керівник, чуйний наставник для молодих викладачів.
З його приходом на кафедру значно поліпшився мо-
ральний клімат в колективі, викладачі стали краще пра-
цювати.

Значну увагу О. Н. Іванов приділяв науковій роботі.
Він - автор численних наукових праць та раціоналіза-
торських пропозицій. Серед напрямків наукової діяль-
ності - вивчення статичної та динамічної фізичної пра-
цездатності, показників неспецифічного імунітету в
спортсменів; оцінка функціонального профілю скелет-
них м'язів у студентів спринтерів и стаєрів; фізичний
розвиток і фізична працездатність іноземних студентів,
зокрема, в період їх адаптації в умовах Поділля; по-
рівняльна характеристика фізичного розвитку студентів
та дослідження стану соматичного здоров'я і фізичної
працездатності у студентів молодших курсів Вінниць-
кого медичного інституту.

Олександр Никанорович багато зусиль та здоров'я
докладав до удосконалення матеріально-спортивної бази
ВНЗ. Разом з колективом кафедри брав участь в ство-
ренні гімнастичного містечка на стадіоні, спортивно-
оздоровчого комплексу в навчальному корпусі № 2, у
будівництві спортивно-оздоровчої бази на березі Ла-
дижинського водосховища в селі Степашки. І дотепер,
це місце для багатьох працівників ВНМУ, студентів є
найкращим місцем відпочинку.

Олександр Никанорович чотири рази обирався де-
путатом Вінницької міської і районної Рад, очолював
постійні комісії з фізкультури і спорту, був Президен-
том асоціації спортивної гімнастики. За вагомий внесок
в практику охорони здоров'я О. Н. Іванов нагородже-
ний знаком "Відмінник охорони здоров'я СРСР", дип-
ломами та подяками, багатьма грамотами МОЗ СРСР та
України.

У 57 років Олександр Никанорович переніс складну
операцію та одужавши, ще тривалий час працював за-
відувачем кафедри.

У вільний час ювіляр любить порибалити, збирати
гриби. Вірним другом, люблячою дружиною та надійним
супутником всього життя є Світлана Андріївна, доктор
медичних наук, учениця професора Т. А. Лобової, усп-
ішна спортсменка в минулому. Разом подружжя зрос-
тило двох доньок, мають двох онуків, які гідно продов-
жують сімейну династію. Наталія Олександрівна - кан-
дидат медичних наук, завідувач відділення дерматології
в Центрі СНІДу в Києві, Марія Олександрівна - кандидат
медичних наук, щелепно-лицьовий хірург Вінницької
обласної клінічної лікарні ім. М. І. Пирогова. Старшого
внука назвали в честь дідуся - Олександром. Він - лікар-
інтерн, працює в Києві. Молодший онук Нікіта навчаєть-
ся в школі, мріє продовжити родинну медичну динас-
тію.

Колеги по роботі, кафедра фізичного виховання і
лікувальної фізичної культури, співробітники універ-
ситету, редакція журналу, колишні студенти, а нині
лікарі, щиро вітають Олександра Никаноровича з юв-
ілеєм! Ми всі Вас шануємо, поважаємо, любимо.
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